

Всемирный день ребенка.

Воспитатель: Кучеренко А.Г.

20 ноября Всемирный день ребенка – это напоминание взрослым о Детях. А для детишек – это праздник, это еще одна возможность весело и увлекательно провести время, поиграть в интересные игры. Накануне этого дня в нашей группе, совместно с родителями, состоялось спортивное мероприятие, посвященное этому празднику. Ребята поучаствовали в конкурсах, в играх и эстафетах. Также была проведена беседа по правам ребенка «Я маленький ребенок и я имею право», были просмотрены отрывки из мультфильмов «Права и обязанности детей», вспомнили сказки, в которых главными героями выступают дети. Мероприятие оставило много положительных эмоций, в завершении все дети получили сладкие призы. В этот день хочется пожелать, чтобы все детки были здоровы и находились в безопасности!



